
附件：

南通理工学院房产管理系统技术参数

1、页面布局

系统界面应美观、大方、简洁，符合现代美学设计，菜单、目录、表格、图形设置合理，易于操作。用户登录系统浏览功能模块时，系统主页功能表达明确。系统应提供一些快速浏览子功能及快速发起业务流程的操作方式，只需点击相关图标即可。
2、智能图形

智能图形至少需包含电子地图、用户楼盘图、使用楼盘图、状态楼盘图、平面图管理、平面图设置和图纸批量打印等子模块功能。系统需支持校区选择展示3D、2.5D、平面图，并需可以直接查看与管理学校的房屋的归属和档案信息，实现以图管房、图属档一体化的管理。
点击房屋热点，查看房屋画片详情，内容应包括房屋主要信息、视频解说或实景图、重要建筑活动、各类房间用途面积分布情况（教学科研及辅助用房面积、行政办公用房面积、生活用房面积、教工住宅面积、其他用房等面积）。
在页面上必须有楼层按钮和各类楼盘图按钮。点击楼层查看楼层图，任何楼层又可以分别按功能（四大类用房）、院系、使用状态（在用、借用、占用等）对不同功能、不同院系部门、不同使用状态采用不同的颜色展示。展示图右侧可以切换楼层，方便使用。用户可任意选择多个房间，不只局限于矩形、圆形等范围内选择，并且在选择后可以有关联操作，可以直接对多个房间发起工作流程进行后续工作。

界面上可以选择房屋档案直接进行编辑、修改、MP4等多媒体数据上传、文档上传、维修记录查询等。楼层图的房间可以点击下载，房间档案直接进行编辑、修改、使用人修改、图片和文档上传、维修记录查询等。
不借助任何其他第三方软件（控件、插件），可以进行平面图设置，能进行校区平面图、楼层平面图上的房间等的边界进行“重绘”标注，标注不仅支持矩形应支持任意多边形标注，这点对房间合并和拆分结构变更、校区以及楼层图内房屋和建筑物边界的调整尤为有用。

3、档案信息

档案信息至少包含土地档案、房屋档案、地下空间档案和房间档案等子模块功能，并且实现数据维护及查询等功能，在数据维护时，可在记录底表上直接修改有权限修改的字段信息并进行保存。档案应提供按需导入/导出/打印功能。
为方便用户批量修改，房屋档案和房间档案页面上方应该含有“批量修改”的按钮，用户选择多个房屋或多个房间后，可以分别批量修改房屋或房间的信息。
房屋档案至少应包含房屋编号、所属校区、房屋名称、坐落地址、占地面积、建筑面积、使用面积、竣工日期、原值、使用期限、建筑物结构、建筑物总层数、建筑物总间数、建筑面积、使用面积、建筑物高度、供暖方式、产权单位、产权证号、发证日期等信息。
房间信息至少应包含房间编号、楼栋名称、楼层、房号、房间名称、是否纳入测算、房间用途、使用状态、使用部门、使用面积、建筑面积、是否供暖、供电情况、消防情况、给排水情况、可容纳人数、实际使用人数、房间电话、使用人员、房间责任人、安全责任人等信息。
对土地、房屋、地下空间和房间档案的每条记录，都应保存操作日志，记录档案信息中的修改内容、修改人、IP地址和修改时间等信息。对房屋档案和房间档案的查询，除了提供简单查询外，还应提供更多条件的卡片式查询和对多个字段自定义“与或”条件的高级查询。

4、公用房管理

公用房管理至少应包含对公用房档案的管理、查询以及调配申请流程管理、公用房使用/腾退和上述业务直接查询的子模块功能，同时应含有使用人查询和办公室超标查询子模块功能，可实现按人查房、按房查人功能。
该模块应与电子地图及楼盘表关联展示。每栋楼宇应可以查询房间占用情况，校级管理员可以查看全部房间情况，房间情况可以按层以图形展示，不同房间使用情况可以展示为不同颜色，二级单位可以查看本单位的房间使用情况。
使用人登记与腾退登记：使用人登记就是对所选的房间，在使用人卡片栏登记房间使用人信息，包括姓名、工号、性别、党政职务等信息。而使用人腾退就是对使用人在规定日期内腾退登记，该使用人的使用历史还存在并能查到，它不同于使用人删除。
办公室超标查询：系统应具备根据职务、职级、职称、教学科研单位用房定额标准设置定额面积。系统可以自动计算各单位公房的实际使用面积，并根据党政办公单位、教学科研单位的人员数量、职务、职级、职称、教学等情况自动核算各单位的公房定额标准面积，并自动生成各单位的公房使用超标情况。同时，系统应能根据个人的公房实际使用面积和公房定额面积标准，生成个人公房使用超标情况。支持按照个人、按照单位进行公房使用超标统计。
5、统计报表、综合分析

实现用户查询和统计各种档案，以及关于土地权属性质、等级等信息的统计。实现对学校的房间数据、楼栋数据进行统计分析，支持教基统计报表的生成。

综合分析应至少包含学校总体概况、公用房报告、各单位用房概况、各楼栋使用概况、公用房相关费用、教基5374报表、教基8388报表、各楼栋房间用途/状态统计表、某楼栋房间用途/状态统计表、房屋分类汇总统计表等子模块。
各用户根据管辖权限可以查询需要的统计表。

6、领导管理

应以图表分析为主，至少包括对本单位的各类办公用房相关内容进行汇总分析，包括概况、统计表且应以图表分析为主。
领导查询应至少包含学校总体概况、各单位用房概况、各楼栋使用概况、教基5374报表、教基8388报表、各单位楼栋分布情况表、各单位房间用途统计表、各单位房间状态统计表、各楼栋房间用途统计表、按房查人、按人查房等子模块。
7、系统设置

（1）权限管理
系统应具备对学校教职工的权限进行管理，包括角色管理、管理权限设置、操作权限设置、审核流程设置，可严格控制教职工对系统模块的使用权限。
（2）数据管理
系统应具备对数据进行管理，包括数据备份、数据初始化、数据同步、数据迁移、数据回收站，确保系统数据的安全性和稳定性。
（3）安全管理
应具备系统管理员可查看系统的操作日志，实时查看系统使用人做的系统操作，支持按照操作人、设备类型、操作内容、操作机器等多种方式的查询功能。
（4）系统工程
可对系统的参数进行设置、查看系统版本的升级日志、对系统的功能模块进行管理、对系统页面的字段显示进行设置、
（5）公房参数变更设置
需可对公房的参数是否允许变更、变更申请后是否需要审核进行设置，设置可变更的信息项，支持对公房信息的必填项进行设置。

8、系统对接

系统需与学校现用资产管理系统进行对接，实现数据共享，实时了解每个房间的资产配备情况。并需按照学校要求开放接口，实现与智慧校园基础平台及各应用系统集成。按照学校具体要求，实现完成与统一身份认证、数据中心等应用系统及学校后续新建的其他相关业务系统数据免费对接，实现信息交换和资源共享，避免产生信息孤岛，保证数据的一致性和完整性。为方便学校用户网上办事，所有系统或应用应符合碎片化服务的理念，需接入学校统一服务门户，pc端与学校融合门户深入融合，与学校app（掌上理工）、小程序等进行深度融合，实现一站式办理。

9、其他
系统需从数据访问操作、用户认证、数据加密等方面保证系统的安全性，在质保期内和质保期外均需提供系统存在的BUG、缺陷、信息安全漏洞的修正与消缺服务。系统必须具有良好的兼容性、可扩展性和可维护性，能在现有版本的浏览器环境下流畅运行，同时提供未来新环境兼容性的升级维护服务。
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