
档案信息化管理平台系统详细功能

平台整体要求：（1）平台包含综合档案管理系统、一站式档案服务利用系统及电子文件归档系统（OA系统数据交互集成），并实现单点登录及统一身份认证集成，总体要求和功能要求须满足档办发[2017]3号《国家档案局办公室关于印发<电子档案管理系统基本功能规定>的通知》及《国家标准委员会2021年印发GB/T 39784-2021<电子档案管理系统通用功能要求>的标准》的要求。

（2）该平台按照MVC分层架构设计，以国际标准OAIS参考模型为核心理念，基于J2EE架构。支持集中式、分布式、混合式等多种部署方式。支持Tomcat、Weblogic框架。采用纯B/S结构，系统开发采用 JAVA主流语言开发，利用pringMVC+spring+mybatis框架，实现视图、控制器与模型分离、业务逻辑层与持久层的分离。
（3）前端支持HTML5等较新技术，支持各类主流浏览器，如Chrome、火狐、Edge、360浏览器等。

（4）支持x86构架服务器及国产服务器。

（5）数据库根据事务处理、数据长期保存、检索利用等业务的不同需求，须支持Oralce、Mysql、各类国产等数据库。数据库需支持分布式部署。
（6）平台设计应保证实时完成大容量数据处理的时效性；同时在处理大运算量业务时，保证系统其他业务运行不受影响，不降低运行效率。

（7）保证实现大用户量的并发处理和高效的网页浏览速度，支持并发数不少于300个，千万级目录数据检索响应时间不超过5秒，全文检索响应时间不超过5秒。

（8）平台应确保关键业务的连续不间断运作和对非正常情况的可靠处理，该平台在功能上主要实现文件、档案、信息、数据、知识的一体化管理。具有运行速度快，稳定可靠，安全，高效等特点。
（9）平台可与ID身份读卡器、电子签名版、扫描仪、打印机、条形码等硬件设备紧密集成，支持集团化、网络化资源管理。
	序号
	设备名称
	技术参数与要求

	1
	综合档案管理系统
	档案管理模块由档案信息收集、档案归档、档案信息管理、档案信息利用和系统设置等功能组成，实现对学校各种载体档案的收集、整理、检索、统计、编研等基本业务管理，支持对后台档案类型、数据结构、报表模版等的定制和维护，实现档案信息资源及电子文件/电子档案的有效管理，系统应包括（但不限于）档案管理系统基础模块、全文检索模块、电子文件管理模块、个人办公等。

档案管理支持由各立卷单位兼职档案员和图书档案馆使用，支持纸质档案归档业务、归档电子文件的接收和质量检查，以及馆内档案管理业务工作的开展。

1.档案信息收集

实现纸质/电子档案自动、手动收集，并提供对各类型档案数字化处理提供支撑功能，模块支持档案按件整理和按卷整理。

系统支持Doc、XML、Excel、TXT、PDF、TIFF、DWG等通用格式文件信息的接受与管理，支持提取电子文件文档元数据信息。支持学校各立卷单位向图书档案馆在线移交档案信息，并由图书档案馆审核后导入档案数据库，可实现批量审批、批量驳回、批量归档、数据整理、目录打印、数据查询等功能。

收集整编：收集整编模块用于辅助档案管理人员对已收集的各类档案进行著录、分类、组卷和归档。

文件著录：录入实体档案记录信息，形成档案条目信息。具备自动查重功能，支持批量挂接功能。支持定义规则，自动生成档号、件号、流水号等信息。

文件管理：对已著录的档案文件记录进行删除、修改、查询等操作，支持批量修改与删除功能。

自动组卷：根据自定义的立卷设置规则对文件进行自动归档。

手动组卷：手动录入案卷信息，选择文件进行组卷。

案卷管理：对已存在案卷进行删除、修改、查询和打印等操作。

案卷调整：对已组卷的案卷和其中的文件进行调整，包括案卷号调整、文件调整、合并案卷、拆卷、插入空案卷、移出卷内、卷内顺序号重排、删除空案卷等功能。

案卷移交和接收管理：对立卷单位整编好的移交档案进行鉴定，如果鉴定通过，则接收。否则返回立卷单位重新整理。

数据转换：支持格式转换，将WORD、PPT、JPG、TIFF等格式转换成双层PDF格式。

自动检测：支持著录数据自动检测，规范著录内容，主要对格式、必填项、重复性等基本内容进行审核。

离线收集：支持档案离线收集模板工具进行数据的著录；支持将档案数据和电子文件收集到文件夹或压缩包中直接导入系统。支持自动生成档案条目，并与电子文件关联。支持表格导入、文件夹上传、压缩包批量上传、批量挂接原文、文件夹挂接等方式。

单层PDF转换：将单层PDF（含图片格式文件）利用OCR文字识别技术形成双层PDF文档，以支持内容检索。支持单个文件、多文件夹（包含子文件夹）批量识别；支持中文简体、中文繁体、英文等多语言的文字识别。

2.纸质档案归档

支持双层PDF提交并与著录信息对应，档案部门审核通过后进入系统整理库，电子文件挂接完成由系统捕获元数据，档案部门统一审核后与元数据一并作为电子档案归入档案库，纸质文件进行装盒、入库、上架，并与电子文件进行存放位置关联。

3.档案长期保存

对已录入且进行分类整理后的档案进行存储。对档案数据定期备份。

对电子文件进行EEP封装；EEP封装包含目录、电子全文信息、结构信息、元数据信息、数字签名。符合DA/T 48-2009基于XML的电子文件封装规范，满足国家对档案长期有效保存、数据交换、信息发送的需求。

支持对电子文件进行“四性”检查，确保在整个管理的过程中，电子文件未篡改，未遗失，未损坏，保证档案数据的永久保存。

支持对所有正式档案库电子文件进行可信数字签名。符合国家相关标准的数字签名法规及技术要求。电子文件元数据方案包含记录和管理数字签名的专门元数据元素。支持验证数字签名的有效性，支持向指定用户提交结果检测报告。

系统支持保存与文件有关的数字签名结果、保存验证签名的数字证书和认证信息。支持捕获、验证和存储文件的数字签名以及相关联的电子证书和证书服务提供商的详细资料。

系统支持在审计跟踪日志中记录与数字签名相关的信息。支持存储数字签名文件中公钥等验证元数据。系统在迁移或导出文件时，支持导出数字签名以及外部认证。

4.档案的鉴定处置

针对移交接收的案卷提供鉴定和审批归档功能，依据保管期限表与处置表等预定义的鉴定规则做价值鉴定和密级鉴定，完成鉴定后的案卷实现归档审核进入档案库。

密级鉴定：对档案的保密情况进行鉴定，可升密或降密。

保管期限鉴定：系统归档时支持对档案提供价值鉴定，确定档案保管年限，支持档案保管到期自动提取并通知对应档案管理人员进行到期鉴定。到期鉴定提供续存、开放、和销毁等多种处置方案。

销毁鉴定：系统支持对需要销毁的档案进行销毁鉴定，可打印销毁清单并提供销毁流程管理，由鉴定人员鉴定后再走档案销毁流程。

支持对文件的保管状态进行调整并及时做出处置操作，能够对处置决定进行自动或者手动实施，并可通过审计跟踪日志对处置活动进行记录。文件处置通常包括开放、销毁和续存等类型。

支持管理和维护处置行为，包括创建处置行为、标识并存储处置行为和审查处置行为。

支持定义和维护处置行为的触发条件，包括：时间触发，即文件保管到期后触发预定的处置行为或处置工作流；事件触发，即当特定事件发生后触发处置行为。

支持对修改文件的保管期限、处置行为及其触发因素等行为记入审计跟踪日志。

5.档案管理

档案信息管理实现实体和数字档案卷宗的管理功能，主要包括档案素材的分类、组织、审核、归档等管理职能。档案管理支持由各立卷单位兼职档案员和图书档案馆使用，含四性检测、用户数据授权、数据导入自动建库、智能著录、数据合并、批量组卷、批量打印、鉴定销毁、传阅、编研、电子文件批量挂接、批量上传自动建库、插入、删除、导入导出功能，压缩包上传自动建库、PDF自动转换、自动添加水印、加盖电子归档章、遮挡打印、元数据建立、表内查询、统计及EEP电子文件封包等功能，目录数据导入及电子文件批量上传需具备自动检测功能，并标注未成功目录或文件原因。
（1）编目管理

对各类档案的编目项、打印格式、输入输出进行管理。其功能主要包括以下几部分：

档案编目：实现各类档案的著录、编辑等功能。

自定义档案模板：实现文书档案、特载档案、教学档案、财务档案、设备档案、科研档案、基建档案等个性化管理流程、自定义著录、可以进行自定义增减主目录子目录及二级目录等操作管理界面。
立卷整理：实现自动立卷和手动立卷功能。

目录生成：根据用户自定义生成案卷目录、卷内文件目录、分类目录、索引目录、案卷移交清单、各类统计报表等多类型清单，并支持根据用户要求定制上传模版。

打印输出：实现以上目录信息的打印功能，并支持对档案原文、著录信息、元数据等分项打印，并能对敏感信息实现模糊/遮挡打印。

（2）自动组卷

根据预定义的立卷规则对文件进行自动组卷。

（3）手动组卷

手动录入案卷信息，选择文件进行组卷。组卷时可用选择根据某个字段（如件号）排序生成档号。

（4）案卷管理

对已存在案卷进行删除、修改、查询、打印、查漏、查重等操作。

（5）案卷调整

对已组卷的案卷和其中的文件进行调整，所有文件须跟随案卷调整。包括：案卷号调整、文件调整、合并案卷、拆卷、插入空案卷、移出卷内、卷内顺序号重排、空案卷删除等。

支持一文一件、传统立卷两种方式的档案管理以及对所著录的条目进行分类调整等操作。支持档案条目信息的登记、修改、查询、删除等功能。

新增案卷或卷内条目时，可以根据规则的定义自动生成档号、件号、流水号，日期、输入员、案卷起止时间、总页数、总件数等信息。

支持勾选某条案卷信息后，点击新增按钮，在新增框中能够自动带出该案卷录入的信息和自动生成该类型档案最大档号的功能，便于快速录入。

（6）档案保管

对档案的实体保管进行管理，包括档案的损坏管理、年报管理、统计管理和上架管理等。

档案损坏管理:进行档案损坏登记，支持打印档案损坏登记表。

年报管理：所形成的年报须完全符合国家标准。支持自行设置报表格式，提供报表的下载、打印和移交等功能。

上架管理：系统支持配置移动端上架操作，支持依据条形码和二维码实现实体档案的上架管理。

支持对系统所管理对象，包括类目、案卷、文件等有序化管理；支持重新定位案卷、文件到分类方案中的不同位置，并支持复合文件和组合文件中的关联保持不变。支持对逻辑案卷、逻辑子卷的设置、建立、管理与维护；

6.档案利用

（1）档案检索利用

规划公开档案检索库用于校内或公开档案资源的开放检索，公开的档案素材是从档案库复制出的材料，并独立于档案管理库管理。

（2）预约利用

预约利用管理库用于存放管理预约利用档案素材，支持档案利用订单的定期保存。

实现档案的网络预约和利用，并提供全文检索，支持跨库模糊查询，档案管理部门办理业务时可有效查询档案。

档案利用服务部门针对申请利用的档案进行手动或系统自动审批（针对预定义权限和范围），审批通过后电子档案支持推送给对应用户，需要自助领取的须通知用户。

线下利用与自助服务系统配合，实现档案业务的办理查询和自助打印。

提供一体化检索界面，支持基本检索、高级检索和全文检索。

（3）档案编研

档案专题编研以档案信息资源为数据仓库，集素材搜集、编目、撰写、审核、发布等功能于一体，实现对档案资源素材的管理，并通过专题的编撰整理，自动生成可供展示的编研成果，支持发布到学校网站群。

可查看编研成果且须提供第三方系统查看和抽取。

针对搜索结果支持批量复制为编研素材，支持存储编研稿，支持对已编研但未发布的编研稿进行修改；在编研库中可以独立创建编研成果，并支持排版和生成；编研成果支持归档审批进档案库。

编研成果发布支持授权查看，提供编研成果的上传、下载、查询等功能。系统集成信息发布工具（对于图片类档案提供图片册功能，对于多媒体档案提供流媒体视频点播功能），支持发布到学校网站群。

7.声像档案管理

声像档案管理功能具有档案管理模块的所有功能，在其功能的基础上可通过上传文件夹或压缩包（照片或视频文件）来生成案卷目录和卷内目录，并且可修改目录和追加修改目录和原文。在形成案卷时，系统自动提取文件夹生成案卷目录的文件标题、形成日期、归档日期等信息，卷内目录的题名、形成日期则自动提取文件的名称和产生日期。

支持电子照片批量上传，支持压缩包打包上传，根据压缩包内文件夹自动设置多个案卷或卷内目录，自动赋予卷号及件号，自动提取文件夹及文件夹内文件的名称作为案卷题名、文件题名。照片查看默认动态压缩（默认为原大小1/4），并且增加水印。

声像档案整理支持批量手动修改，即可上传未修改名称的照片，之后在系统内修改。照片提交后，由图书档案馆审核后入库。不符合要求的退回修改。对已存入系统的照片支持批量自主选择性修改照片名及批量下载。挂接至系统中所有文件，可下载、导出，且文件名以档号、题名、时间等多字段组合命名。支持以图搜图和人脸搜索。

采用流媒体技术支持视频在线点播，声像档案管理模块应支持和学校网站群进行集成，对需要发布的声像档案在图书档案馆官网发布，并可在线点播。声像档案展示效果支持画廊、翻书等视频样式。

8.检索查询

系统可为档案用户提供权限范围内的档案信息查询，档案查询需类似百度检索样式，包含全文检索、智能识图、全库检索、关键字词检索、跨库检索及高级检索功能，档案信息浏览：可以根据授权对查找到的档案原文进行申请浏览、下载、打印、添加水印，所有检索均可进行二次检索等操作。

（1）目录查询

针对档案目录进行查询，可检索项目包括题名、责任者、时间、保管期限等。

（2）高级查询

支持用户给出的更具体的查询，并可在搜索框中输入多个条件，条件之间采用空格区分。

（3）模糊查询

输入检索关键词后，系统支持在选定的数据库里进行漫游检索，支持条目和原文模糊检索，支持双层PDF（单层自动转换）、DOC、HTML 、XLS等格式的模糊检索，支持二次检索，以增加查询的准确率。

（4）跨库查询

支持在所有档案库数据进行检索查询。

（5）全文检索

利用全文检索引擎实现数字档案的智能全文检索功能。支持DOC、XLS、PPT、PDF、TXT、双层PDF等文件类型的全文检索，支持标记关键词。

支持多种检索方式和输出功能，实现类目、案卷、文件及其元数据检索，提供预览和打印功能。支持检索、显示和打印的权限管理。

支持类似CNKI的检索方式及检索结果显示、导出；支持电子文件/电子档案的显示、浏览、选择性打印、遮挡打印、导出等操作；支持管理和控制电子文件及元数据的利用权限。

	2
	电子签章
	电子签章：档案可信服务认证系统包含可信电子档案管理数字证书和电子签章等部分，须接入国家认可的数字证书和电子签章应用平台，且签章服务器需在本单位内部，不得使用第三方外网服务器。

对电子档案进行数字签名、加盖归档印章、加盖可信时间戳等操作，确保完整性、机密性等安全需求。

可信档案具备符合国家档案部门对电子文件归档相关技术标准的要求。具备可信电子档案生成、可信电子档案验证、纸质档案防伪打印等功能。具备对图片文件、音视频文件等非文件格式的数据的电子签名及验证功能。提供在线验证服务，支持对多个可信电子档案的批量验证。

电子档案增加可视化可信特征，保障电子档案的真实性和完整性，建立符合法律要求的责任认定和抗抵赖机制。

提供纸质文档、电子数据的版式化处理功能，支持在版式文件上加盖电子签章、时间戳等可信特征，生成可信电子归档文件。

签章验证：建立电子签章可信认证平台，便于借档用户进行电子签章及数字证书验证。

	3
	一站式服务利用系统
	建立档案互联网预约利用体系，提供档案业务远程办理服务，实现数据多跑路，师生/校友少跑路。

支持PC端、移动端和自助服务机，移动端运行于今日校园APP，支持运行于微信公众号。一是远程出具各类书面证明，档案利用者不必花费时间到图书档案馆来即可办理证明；二是预约查询档案，节约档案利用者的等候时间，并提供有针对性的深度服务，提高档案服务质量；三是针对毕业生开放个人档案查询通道，直接查询当前自身档案存放状态。

预约利用管理库须与档案库独立，提供全文检索，实现跨库模糊查询。

档案利用服务部门针对申请利用的档案进行手动或系统自动审批，审批通过后电子档案可推送给对应用户或通知师生自助领取。借阅利用与自助服务机配合，实现档案业务的查询、预览、打印等工作；支持预约档案查询等业务。

远程服务的服务类型包括三部分：系统提供用户注册、修改个人信息。

系统可以自行添加、修改、删除各种类型的业务，可以为各种类型的业务设置标准模板。

系统提供在线支付的功能。

功能需求：

①用户注册：用户填写基本信息并上传身份证扫描件实名注册系统。

②修改用户信息：用户可以修改自己的注册信息。

③用户留言：系统提供用户与图书档案馆沟通的渠道。

④提交业务请求：用户根据看到的业务填写信息提交业务请求。

⑤查看业务办理状态：提交业务请求之后，用户可以随时登陆查看业务的办理状态，如果业务得到了受理，用户会在系统内收到通知。

⑥在线支付：用户通过支付宝等方式在线支付办理业务产生的费用。

⑦订单管理：管理员处理订单，可以修改定单状态、通知用户办理状态、办理业务。

⑧信息发布管理：管理页面前台显示的通知公告等。

⑨系统管理：

管理员管理：具有权限的管理员角色可以授权其他管理员，修改其权限。

注册用户管理：管理前台注册的用户，管理他们的基本信息，并具有审核职能。

数据统计：可以按时间统计业务办理量和图书档案馆工作人员的工作量。

业务类型管理及模板管理：这是系统的核心，可以管理系统对外服务的业务类型、收费标准，其中的录入项的明细、是否需要上传附件等信息。模板管理是管理用户提交业务之后生成的报表格式。

（2）馆内无纸化借档系统

馆内无纸化借档系统是指用户到图书档案馆现场查询档案需求时，具有预约服务，业务对接，由查档案工作人员查询所需档案，系统可实现已归档档案无纸化借阅服务，利用ID身份读卡器读取身份证、校园卡等证件，自动识别借档人身份，并与签名板完美结合实现电子签名，并自动生成电子查借阅单，真正意义上实现线上线下全流程无纸化查档方式。

	4
	电子文件归档系统（业务系统集成）
	与学校OA系统对接，实现业务系统档案数据在线归档，系统需按照学校要求开放接口，实现与智慧校园基础平台及各应用系统集成。按照学校具体要求，实现统一身份认证、数据中心师生基础信息、统一支付平台等应用系统及学校后续新建的其他相关业务系统数据免费对接，实现信息交换和资源共享，避免产生信息孤岛，保证数据的一致性和完整性。为方便学校用户网上办事，所有系统或应用应符合碎片化服务的理念，需接入学校统一服务门户，pc端与学校融合门户深入融合，移动端与学校app（掌上理工）、小程序等进行深度融合，实现一站式办理。

	5
	业务系统数据清洗及迁移
	负责将原有档案系统中档案全部迁移至新系统，包括目录数据及电子档案。

	6
	档案数字化
	负责将已有的纸质档进行数字化扫描存档。

一、总体要求

1.确保在扫描过程中不对档案原件造成二次损伤。

2.数字化扫描加工符合国家标准《纸质档案数字化规范》（DA/T 31—2017）。

3.保证档案扫描图像与原件一致、整洁、清晰。

4.档案著录符合《档案著录规则》（DA/T18-1999）

二、技术和质量要求

1.分辨率：黑白、彩色均不低于300dpi（实物、照片为600dpi）。原文本较为模糊的可适当调高分辨率。

2.颜色：采用黑白二值，但红头文件和盖章所在页要彩色扫描。

3.格式：文本文件采用双层PDF的存储格式；图像文件采用JPG的图片格式。

4.命名要求：数字化文件的文件名应与档案实体的档号保持一致。

5.图像要求：图像整洁、无歪斜、无黑边、浏览及打印清晰。

三、加工规范及相关技术要求

1.档案数字化加工包括：前期检查、整理、排序、登记、修复、扫描、制作、质检、档案目录完善、校验、档案装订、数据挂接、备份等；

2．严格遵守并达到各项行业标准：参照国际标准化组织2005年12月颁布的国际标准《ISO19005-1  文件管理-电子文件长期保存格式 第一部分PDF的使用（PDF/A-1）》的要求，严格按照《中华人民共和国行业标准（DA/T31—2005）纸质档案数字化技术规范》中相关技术标准执行，保证档案扫描图像与原件一致、整洁、清晰。

3．提供两套数据，一套JPG格式；一套双层PDF格式。

4．档案≥300dpiRGB真彩色进行扫描，不得出现由于数字化引起的马赛克、黑屏等现象。

5．光盘刻录：将JPG、PDF格式的图像数据和目录数据刻录DVD光盘两套（具体要求见《中央档案馆档案数字化数据接收基本要求（暂行）》），并对光盘编目。光盘要求为名牌金盘，费用计入总报价费用。

6．档案扫描完成后，要进行细致认真的装订。档案装订应尽可能地按照原来的装订孔进行穿线装订，尽量不要新打孔装订，力求保护原件（按国家一级档案馆的规范和要求进行整理和馆藏）。

7．扫描人员严格遵守档案管理的相关规定及档案部门的相关制度，认真做好扫描档案的保密和保护工作。

8．档案目录录入：对已有的卷内目录应按要求进行录入，并进行校对，确保准确，确保档号与题名的完整；准确率需达到98%以上； 

9．要求扫描后的数据准确、索引数据准确并与图纸匹配；档案号命名符合规范；图片命名及组成符合档案管理软件要求；

10．必须保证图纸的安全，不得丢失、泄密、损坏，提交相应电子数据的备份；

11．数据挂接：将扫描完成的电子档案数据进行核对，无误后将电子档案挂接至图书档案馆档案管理系统。通过每一份图像文件的文件名与档案目录数据库中该份文件的档案编号的一致性和唯一性，建立起一一对应的关联关系，为实现档案目录数据库与图像文件的批量挂接提供条件。做到目录与电子档案数据一一对应。准确率需达到100%。

四、安全保密要求

中标人应严格遵守国家相关的保密法律规定，遵守《保密协议》和采购人的有关规定（另行签订）。档案扫描工作必须在采购人指定的场所内进行，确保场所正常秩序和安全。不得遗失、损坏档案，如有违法行为或违反相关规定，将依法或依据约定追究相应的责任。

中标人应做到：

1.中标人参与本项目的所有工作人员必须通过采购人的审核，并登记备案。中标人必须向采购人提供以下资料：《驻场工作人员登记表》（每人一式一份），工作人员身份证复印件（每人一式一份），提供保密协议。　

2.项目实施过程中，中标人如需更换、增加工作人员，必须提前一周向采购人提供拟加入人员的资料，取得采购人签字同意后方可更换或者增加人手。对离开本项目实施岗位的人员，中标人需在人员离岗后一周内，在采购人保存的相关工作人员的备案表格中标注离岗日期。

3.中标人参与本项目的工作人员必须接受采购人组织的档案保密安全教育，并自觉学习保密知识，严格遵守《档案法》、《保密法》及其他有关法规，严防泄密现象发生。

4.除钥匙及眼镜等外，中标人工作人员未经采购人同意，不得将提包钱包、磁盘光盘（含U盘、软盘、硬盘等）、电脑PAD、智能手机、视听设备、水壶水杯、食品饮料、香烟火种、报刊纸张及其他随身物品带入档案整理及数字化加工区域，也不得将上述区域的物品擅自带出。　  

5.未经采购人批准，中标人不得以任何形式复制离线的档案图像和档案目录数据。

6.中标人工作人员不得以任何方式非法向外人泄露档案所涉及的国家秘密，否则按国家有关规定处理，情节严重的要承担相应的刑事责任。

7.中标人及其所有工作人员必须在中标后向采购人提供书面保密承诺。

8.投标人须在投标时承诺：按照采购人的需求，在项目运行期间免费提供扫描加工数据验收系统供采购人使用，使采购人及质量检查方能顺利对加工数据进行质量检查。

9.中标人须在中标后承诺在项目运行期间所使用的电脑所安装的系统软件和应用软件必须使用正版软件（例如：windows,office等）。

	7
	系统安全
	系统需从数据访问操作、用户认证、数据加密等方面保证系统的安全性，在质保期内和质保期外均需提供系统存在的BUG、缺陷、信息安全漏洞的修正与消缺服务。系统必须具有良好的兼容性、可扩展性和可维护性，能在现有版本的浏览器环境下流畅运行，同时提供未来新环境兼容性的升级维护服务。





